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1 提案アルゴリズム　SSCL4

以下で

1.1 変数

• IDv：

各プロセス固有の識別子．

• wv：

各プロセス固有の重み．

• CLHv：

vが所属するクラスタにおいてクラスタヘッドであるプロセスの ID．v自身

がクラスタヘッドの場合は v自身の IDが格納される．以下では vの親と表

現することがある．

• CMv = {z ∈ Nv : CLHz = IDv}：
クラスタヘッドの IDとして vの IDを保持する vの隣接プロセスの集合．
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1.2 プロトコル

Predicate

• G1(v) ≡ CLHv = IDv

• G2(v) ≡ (∀z ∈ Nv : CLHz ̸= IDz)

• G3(v) ≡ CMv = ∅

• G4(v) ≡ (∀z ∈ Nv : CMz = ∅)

• G5(v) ≡ (∃z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ v ∈ CMz)

• G6(v) ≡ |CMv| = 1

• G7(v) ≡ |CMv| > 1

• G8(v) ≡ {∃z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ v ∈ CMz ∧ z ∈ CMv ∧ |CMz| = 1}

• G9(v) ≡
{∃z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ v ∈ CMz ∧ z ∈ CMv ∧ |CMz| = 1 ∧ wv < wz}

• G10(v) ≡ {∃z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ v ∈ CMz ∧ z ∈ CMv ∧ |CMz| > 1}

• G11(v) ≡
{∃z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ v ∈ CMz ∧ z ∈ CMv ∧ |CMz| > 1 ∧ wv < wz}

• G12(v) ≡ {∃z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ v ∈ CMz ∧ z ̸∈ CMv}

• G13(v) ≡ {∀z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ v ̸∈ CMz}

• G14(v) ≡ {∃z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ wv < wz}

• G15(v) ≡ {∃z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ z ∈ CMv}
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Action　

• R1(v) : G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧G7(v) ∧G8(v)

→ CLHv = IDv, CMv = {∀z ∈ Nv : CLHz = IDv}

• R2(v) : G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧G7(v) ∧G11(v)

→ CLHv = maxwz{z ∈ Nv : CLHz = IDz∧v ∈ CMz∧z ∈ CMv∧|CMz| >
1 ∧ wv < wz}, CMv = ∅

• R3(v) : G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧G6(v) ∧G9(v)

→ CLHv = maxwz{z ∈ Nv : CLHz = IDz∧v ∈ CMz∧z ∈ CMv∧|CMz| =
1 ∧ wv < wz}, CMv = ∅

• R4(v) : G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧G6(v) ∧G10(v)

→ CLHv = maxwz{z ∈ Nv : CLHz = IDz∧v ∈ CMz∧z ∈ CMv∧|CMz| >
1}, CMv = ∅

• R5(v) : G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧G12(v)

→ CLHv = maxwz{z ∈ Nv : CLHz = IDz∧v ∈ CMz∧z ̸∈ CMv}, CMv = ∅

• R6(v) : G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧G13(v) ∧G14(v) ∧ ¬G15(v)

→ CLHv = maxwz{z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ wv < wz}, CMv = ∅

• R7(v) : G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧G13(v) ∧G15(v)

→ CLHv = IDv, CMv = {∀z ∈ Nv : CLHz = IDv}

• R8(v) : G1(v) ∧G2(v)

→ CLHv = IDv, CMv = {∀z ∈ Nv : CLHz = IDv}

• R9(v) : ¬G1(v) ∧G2(v) ∧ (¬G3(v) ∨ (G3(v) ∧G4(v)))

→ CLHv = IDv, CMv = {∀z ∈ Nv : CLHz = IDv}

• R10(v) : ¬G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧G5(v)

→ CLHv = maxwz{z ∈ Nv : CLHz = IDz ∧ v ∈ CMz}, CMv = ∅

• R11(v) : ¬G1(v) ∧ ¬G2(v) ∧ ¬G5(v)

→ CLHv = maxwz{z ∈ Nv : CLHz = IDz}, CMv = ∅
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